

## 正誤表

雑誌「手術」第76巻第4号（2022年4月臨時増刊号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年4月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
675	執筆者名	根津 大介	根津 大樹

以上